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b) Vime, Zze a; = 20, ay = 160. Oznaéime-li d diferenci prislusné aritme-
tické posloupnosti, miizeme psat:

s = 1 + 3d

160 = 20 + 3d
SR L 2
d= 140 — 442

c) Velikosti vnitrnich thld daného ctytiahelniku jsou

204, (204 BU" —662", (20420)" =1181", 160"
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Reseni ulohy 171
a) OznaCme d diferenci dané aritmetické posloupnosti. Podle zadani plati
2(a1 +a1 +4d) =50 a (a1 + 3d) + (a1 + 4d) = 32.
Po apraveé dostaneme soustavu linearnich rovnic
2a; + 4d = 20,
2a1 + 7d = 32,

odkud vypocteme d =4, a; = 2.

Prvnich pét clenu dané posloupnosti je
2, 6, 10, 14, 18.

b) Soucet prvnich n ¢lenu aritmetické posloupnosti s prvnim ¢lenem a; = 2
a diferenci d =4 je

g-[2+2+(n—1)'4} :;(44*4”—4):2“2-

Aby platilo 2n? > 1000, musi byt n = 23.

Sbirka uloh
Matematika

? @ P T @ @ & & 20 8 B B8 O
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Reseni dlohy 172
Oznacme g kvocient dané geometrické posloupnosti. Podle zadani plati
a; +aiq=240 a aiqg+ a1g° = 60.

Levé strany téchto rovnosti nejsou rovny nule, proto 14+ ¢ # 0, g + ¢° # 0.
tedy ¢ # -1, ¢ #0.
/, obou rovnosti vyjadrime neznamou a;:

240 60
TT1re T g+g
Porovnanim pravych stran postupné dostaneme:
240 60
l+q q+¢
240qg = 60
4= g




